
PREDLOG PREDLAGATELJA
DO študentski center predlaga poročilo o izvajanju ure-
dltvenih ukrepov po ukinitvi ukrepa družbenega varstva
v DO Študentski center LJublJana delegatom zborov
skupščlne občine Ljubljana Vič-Rudnik v obravnavo in
sprejem.

,., DO ŠTUDENTSKI CENTER

STALIŠČE IZVRŠNEGA SVETA
Izvršni svet skupščine občine Ljubljana Vič-Rudnik je na svoji 22.
seji dne 8. 10. 1986 obravnaval poročilo o izvajanju ureditvenih
ukrepov po ukinitvi ukrepa družbenega varstva v DO Študentski
center Ljubljana in ob obravnavi zavzel naslednja
STALIŠČA:

1. Izvršni svet ugotavlja, da so bile v tem obdobju za katerega je
sicer značilno, da je odsotna večina študentov zaradi počitnic,
vseeno izpeljane določene aktivnosti, za katere so bile dane
zadolžitve v ureditvenih sklepih skupščine. Sprejet je bil statut
Študentskega centra in začelo se je z pripravami za uskladitev
samoupravnih splošnih aktov Študentskega centra. Pri tem se je
pojavil, delno tudi kot posledica odsotnosti študentov zaradi
počitnic problem nesklepčnosti samega sveta centra, čemur je
treba posvetiti vso pozornost. Opozori se vse delegate družbeno-
političnih skupnosti v svetu Študentskega centra, kakor tudi
sredino iz katere so delegirani, da je to dejansko izjemno
pomembna družbena naloga in se ne sme več zgoditi da je od 7
delegatov manjkalo 5*delegatov.

Izvršni svet istočasno opozarja tudi študentsko konferenco, da
se sama angažira, da zagotovi udeležbo delegatov v svetu Štu-
dentskega centra. Ob tem opozarja Študenlski center, da mora
obvestiti študentsko konferenco o sklicu samega sveta Študent-
skega centra.

2. Izvršni svet ugotavlja, da glede na čas počitnic na določenih
področjih ureditvenih ukrepov ni bilo moč narediti bistvenih
premikov. V naslednjem mesecu se je treba angažirati na oprede-
Ijevanju in razreševanju problematike same prehrane, pri tem naj
se gre na sistem širitve zasedenosti kapacitete kuhinje in tudi
eventuelnega dopolnilnega financiranja dislociranih razdeljeval-
nic, kar povzroča največje stroške pri razdeljevanju hrane.

3. Treba je pripraviti program z načinom kako se bodo v
počitniških mesecih domske kapacitete izkoriščale v komerci-
alne namene in z vpeljevanjem boljše izkoriščenosti domskih
kapacitet.

4. Na področju domskega reda in kulture, discipUne je
potrebno takoj storiti korenite premike, predvsem v sodelovanju
sjb Identsko konferenco pri delovni zavesti in disciplini ter posle-
dično odgovornost za nastalo stanje.

5. Izvršni svet predlaga, da se tudi omogoči večji vpliv samega
Študentskega centra preko delegatskega sistema v Izobraževalni
skupnosti SRS.

6. Glede stanja osebnih dohodkov samih zaposlenih v Študent-
skem centru je treba pripraviti program uskladitve nivoja osebnih
dohodkov s podskupino in nivojem gospodarstva, katerega naj
se predloži komiteju za družbeno planiranje in gospodarstvo.


